
 

 

  
 
 
 

 
 

                      

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Βάση εισαγωγής για την πρόσβαση στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση». 

 

                 Σας ενηµερώνουµε ότι µε νόµο που ψηφίστηκε πρόσφατα επέρχονται οι εξής 

αλλαγές που αφορούν στην πρόσβαση υποψηφίων στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση:  

Α) Καταργείται η βάση εισαγωγής για τους υποψήφιους που συµµετέχουν στη διαδικασία 

επιλογής για την Τριτοβάθµια Εκπαίδευση για την εισαγωγή τους µε το ποσοστό είτε του 

90% είτε του 10% των θέσεων εισακτέων κάθε Τµήµατος ή Σχολής των Πανεπιστηµίων, των 

Τ.Ε.Ι., της ΑΣΠΑΙΤΕ, των Ανώτερων Σχολών Τουριστικών Επαγγελµάτων των Σχολών 

Τουριστικής Εκπαίδευσης, των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδηµιών, των Ανωτάτων 

Στρατιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων, των Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωµατικών των 

Ενόπλων ∆υνάµεων, των Σχολών της Αστυνοµικής και Πυροσβεστικής Ακαδηµίας και των 

Σχολών της Ακαδηµίας Εµπορικού Ναυτικού. 

Β) Επίσης καταργείται  η βάση για τους υποψήφιους των ΕΠΑΛ (ΟΜΑ∆Α Α΄) και ΤΕΕ Β΄ 

κύκλου, προκειµένου να συµµετάσχουν στη διαδικασία επιλογής για την εισαγωγή τους σε 

ΤΕΙ, ΑΣΠΑΙΤΕ, των Ανώτερων Σχολών Τουριστικών Επαγγελµάτων των Σχολών Τουριστικής 

Εκπαίδευσης, των Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωµατικών των Ενόπλων ∆υνάµεων, της 

Σχολής Αστυφυλάκων, των Σχολών της Ακαδηµίας Εµπορικού Ναυτικού. 

Γ) Παραµένει η βάση στο ειδικό µάθηµα, κατά συνέπεια ο υποψήφιος που µεταξύ των 

Τµηµάτων που επέλεξε περιέλαβε και Τµήµα για το οποίο απαιτείται εξέταση σε ένα ή 

περισσότερα ειδικά µαθήµατα (ξένες γλώσσες, µουσικά µαθήµατα, Ελεύθερο Σχέδιο και 

Γραµµικό Σχέδιο), πρέπει να έχει εξεταστεί το ίδιο έτος στα απαιτούµενα ειδικά µαθήµατα και 

να έχει επιτύχει βαθµολογία στο καθένα από αυτά τουλάχιστον ίση µε το µισό της 

προβλεπόµενης µέγιστης δυνατής.   

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
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∆) Ειδικά οι υποψήφιοι για εισαγωγή στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση µε την ειδική κατηγορία 

των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού αποφοίτων Ελληνικών Λυκείων και εξετάζονται σε 

πέντε (5) µαθήµατα µπορούν να συµµετάσχουν στη διαδικασία επιλογής εφόσον 

συγκεντρώσουν σύνολο µορίων ίσο µε τριάντα πέντε µόρια (στην κλίµακα 0-100), ενώ οι 

υποψήφιοι µε την ειδική κατηγορία των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού αποφοίτων ξένων 

Λυκείων, οι οποίοι εξετάζονται µόνο στο µάθηµα της Νεοελληνικής Γλώσσας Γενικής 

Παιδείας µπορούν να συµµετάσχουν στη διαδικασία για εισαγωγή στην Τριτοβάθµια 

Εκπαίδευση, µόνο εφόσον συγκεντρώσουν στο ως άνω µάθηµα βαθµό ίσο µε το µισό του 

προβλεπόµενου  µέγιστου δυνατού, δηλαδή τουλάχιστον 50 στην κλίµακα 0-100.  

                                                                                  Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
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Εσωτερική ∆ιανοµή: 
1. Γραφ. κας Υπουργού, κκ.Υφυπουργών και Γεν. Γραµµατέα 

2. ∆/νση Οργάν. & ∆ιεξαγ. Εξετ./Β΄   

3. ∆/νση Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστηµάτων 

 


